



颁发董事长总裁特别奖——配售融资特别贡献奖



颁发董事长总裁特别奖——利润特别贡献奖



颁发董事长总裁特别奖——项目建设特别贡献奖



颁发技术进步奖



颁发科技研发奖



颁发营销特别贡献奖



颁发“营销双项冠军奖”



颁发“营销单项冠军奖”



颁发“营销金马奖”



1月27日，东岳集团2021年度兑现奖励大会举行。

崇尚科技重视人才 东岳重奖千名功臣

1月27日，东岳集团2021年度兑现奖励大会在东岳国际酒店金色大厅召开，表彰一年来为集团发展作出重大贡献的团队和个人。此次兑现奖励大会，东岳集团致敬企业功臣，奖励了1000余名企业职工。尊重人才、重视人才、奖励人才，这是东岳集团34年发展史上最高效益年的源泉，也是淄博转型发展道路上崇尚科技、重视人才的折射。

2021年，东岳集团有机硅“30+20”等一大批项目相继投产试车，集团成为氢燃料电池汽车五大示范城市群质子膜合作企业，获得四项国家“十四五”重点研发计划支持和“621”科研体系落地生根，为PVDF等含氟高端聚合物项目发展在资本市场上成功配售融资，园区六大企业和内蒙古东岳金峰获得高新技术企业认证等，不仅支撑起了东岳今日辉煌，也为千亿级园区目标实现和未来发展打下了坚实基础。为体现“以效益体现价值，用财富回报才智”的人才理念，东岳集团对作出突出贡献的团队和个人进行兑现奖励。

会议现场，用播放专题片的方式，回顾了2021年东岳集团十件大事，揭晓获得先进集体、先进个人奖、考核兑现奖、董事长总裁特别奖四个大项28个分项奖：

东岳有机硅材料有限公司全面推进APC优化和生产线自动化升级，加大新产品攻关力度，牢牢把控市场机会，使产品在价格高位上实现了大产大销，全年销量、收入和利润均创历史新高，并以集团利润完成率第一的好成绩获得了董事长总裁特别奖之“利润特别贡献奖”。

华夏神舟新材料有限公司克服国内外双重重压，从市场、技术、生产、管理等方面全线出击，使电池级PVDF打破国外垄断实现了新产品的迭代发展和产能、质量的不断提升，并与宁德时代、比亚迪等新能源头部企业形成稳定供货，进一步提升了公司的经营利润。与此同时，新品产业化转化及技术改造、产能提升、大销量带动大产量等方面取得可喜成绩，实现了历史以来最好经营业绩，获得了董事长总裁特别奖之“利润特别贡献奖”。

2021年是东岳集团发展历史上项目最多、投资最大的一年。一大批新的科研成果、新产品研发和质

量提升项目，一大批技术进步、自动化提升项目成为集团年度最重要的效益支撑。为此，集团专门表彰奖励了“技术进步奖”和“科技研发奖”……

翻看东岳集团颁发的28个奖项，不难看出，东岳鼓励科技创新、重视人才的发展路径，这也展现出全体东岳人进一步激扬敢想敢干、敢打敢拼的气概，以“领跑者”的姿态制胜新赛道的勇气和担当。

2021年，东岳集团交出的成绩单上，还有这样一组数据：全年在研项目210项，小试阶段133项，中试阶段37项；质子交换膜等四个项目获得国家“十四五”重点研发计划支持，与60余家氢能头部企业签署战略合作协议，成为国家五部委批准的氢燃料电池汽车示范城市群合作企业，为抢占未来氢能核心材料技术制高点奠定了坚实基础。

凡益之道，与时偕行。东岳集团进一步传承淄博企业家创新求变的基因，以“勇进者”的姿态塑造新优势，以崭新作为展现淄博企业家专注向新而生的激情与担当。“氟硅膜氢”齐发力，打破多项国外技术垄断，抢占国际制高点，东岳集团优质资源正在迸发，为淄博这个老工业城市凤凰涅槃、加速崛起，贡献东岳力量。

桓台县委常委、副县长陈之远在致辞中说，2021年，东岳集团坚持以党建为统领，深入开展党史、东岳创业史等核心文化教育，在推进桓台县氟、硅、膜、氢等高新技术产业发展过程中，戮力同心、开拓进取，项目建设、科技创新、效益增长屡创佳绩、硕果累累。新的一年，希望东岳集团继续保持苦干实干、永争一流的优良传统，在新的一年里发扬成绩、再接再厉、锐意进取，为县域经济发展作出新的更大贡献。

“2022年，东岳迎来成立35周年。站在新的起点上，面对更大更多的经济不确定性和行业竞争形势的变化，东岳集团将继续发扬‘三能’和‘五上’的奋斗精神，以更加有为的努力和智慧建设受人尊敬的氟硅膜氢全球知名企业，不断实现新的突破，创造新的辉煌。”东岳集团董事长张建宏对新的一年充满信心。

大众日报淄博融媒体中心记者任灵芝 通讯员 于超

10件大事，回望东岳这一年

- 01 集团2021年效益再创历史新高
- 02 集团“项目建设年”取得重大成效，有机硅“30+20”等一大批项目相继投产试车
历时一年的艰苦鏖兵，“30+20”项目进入试生产阶段；万吨高端PTFE及7000吨深加工、5000吨FEP、10万吨氯甲烷和新110千伏变电站等一大批项目也相继投产和具备开车条件。
- 03 集团成为氢燃料电池汽车示范城市群合作企业
东岳成为国家五部委批准的唯一同时参与京津冀、上海、广东三个城市群的企业，与60余家氢能头部企业签署战略合作协议。
- 04 “621”科研体系落地生根，科研对效益贡献突出
- 05 东岳集团(00189)成功增发新股募资33.35亿港元，募投项目新万吨PVDF开工建设
- 06 建党百年，干部思想作风纪律整顿取得显著成效
全面规范集团党委和各公司组织建设，扎实推动党史、东岳创业史和核心文化教育。集团党委首次进行了全覆盖干部和特岗人员纪检监察。
- 07 园区六大企业全部成为国家级高新技术企业
2021年12月7日，山东东岳氟硅材料有限公司顺利获批全国高新技术企业。至此，园区六大企业和内蒙古东岳金峰全部获得高新技术企业认证。
- 08 合规管理项目有力推进，合规观念入脑入心成为集团共同意志
“合规管理，行稳致远”进入东岳三大核心理念，进一步夯实了百年企业基础。
- 09 东岳集团集中获得四项国家“十四五”重点研发计划支持
东岳跨温区质子膜、电解水制氢膜、电站及商业示范等四个项目作为前沿技术获国家重点支持，同时列入“十四五”重点研发计划。
- 10 持续增加收入，改善工作生活环境，员工获得感满满
2021年集团一线员工收入同比增长28%，住房公积金缴纳额翻番，员工工作生活环境大幅度提升。